Calcul mental :

30:6=... 14:2=... 49 .7 =.. 31:5=.. 17 : 3 =....
28 :4=... 16 :4=... 25:5=... 37 :8=... 23:5=...
35:5=.. 56 : 8 =... 36:6=... 16 :7=... 29:3=..
27 13 =... 32:8=.. 63:9=.. 43:6=.. 25:6=...

Problémes pour réfléchir :

Probléme 1 :

La sorciere Maléfix a rangé 36 balais dans 3 armoires A, B et C.
Dans I'armoire A, il y a six balais de plus que dans I'armoire B.
Dans lI'armoire C, il y a deux fois moins de balais que dans I'armoire B.

Combien de balais Maléfix a-t-elle rangé dans chaque armoire ?

Probléme 2 :

Trois chameaux forment une caravane. Sur chaque chameau, il y a trois paniers; dans chaque
panier il y a trois chattes et chacune des chattes est accompagnée de trois chatons. Dans la

caravane, combien y-a-t-il de pattes en tout ?



